

**Nota informativă la proiectul hotărârii de Guvern  
cu privire la transmiterea unor bunuri mobile raionului Florești**

**1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului**

Autorul proiectului este Cancelaria de Stat la propunerea Instituției Publice „Agenția Servicii Publice” (în continuare „ASP”).

**2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite**

Proiectul hotărârii Guvernului este elaborat în virtutea competenței Guvernului de administrare a proprietății publice și în vederea asigurării administrării eficiente a proprietății publice, aflată în gestiunea ASP.

Inițial, în vederea desfășurării conforme a activității administrative a Biroului evidență și documentare a populației în raionul Florești, Î.S. CRIS „Registru” utiliza spații în incinta clădirii administrative a Consiliului raional. Pe durata utilizării acestor încăperi, ASP le-a dotat cu mobilier de birouri și utilități necesare (conductă de gaze) pentru asigurarea funcționării în condiții corespunzătoare a Biroului.

Ca urmare a deschiderii Centrului multifuncțional Florești și dislocării acestuia într-un alt imobil, a decăzut necesitatea de utilizare a spațiilor ocupate de către Biroul evidență și documentare a populației. Încăperile urmează să fie eliberate de mobilier, inclusiv de utilitățile instalate. Însă, având în vedere faptul că, prin demontarea acestor utilități va fi diminuată sau chiar distrusă funcționalitatea acestora, se prezintă ca fiind rezonabilă transmiterea lor în proprietatea raionului Florești.

Analizând eventualele acțiuni necesare pentru transportarea și ulterioara depozitare a mobilierului va genera cheltuieli financiare suplimentare, și se constată rezonabil ca aceste bunuri să fie transmise în proprietatea raionului Florești pentru ulterioara utilizare. Mai mult decât atât, prin transmiterea mobilierului și utilităților se va menține destinația administrativă a încăperilor.

Astfel, prin Decizia nr.07/09 din 14.12.2022 Consiliul raional Florești și-a exprimat acceptul primirii bunurilor în proprietatea unității administrativ-teritoriale.

**3. Descrierea gradului de compatibilitate pentru proiectele care au ca scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene**

Proiectul nu are ca scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene.

**4. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi**

Proiectul prevede:

1) transmiterea, cu titlu gratuit, cu acordul Consiliului raional Florești, din proprietatea statului, administrarea Cancelariei de Stat, gestiunea Instituției Publice „Agenția Servicii Publice”, în proprietatea raionului Florești a unor bunuri mobile;

2) include dispoziția, prin care se instituie obligația comună a Cancelariei de Stat Instituției Publice „Agenția Servicii Publice” și Președintelui raionului Florești de a institui Comisia de transmitere și de a asigura transmiterea bunurilor imobile, în termen de 30 de zile, în conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la modul de transmitere a bunurilor proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.901/2015.

**5. Fundamentarea economico-financiară**

Implementarea prevederilor proiectului nu necesită cheltuieli financiare.

**6. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare**

Proiectul de hotărâre a Guvernului se integrează organic în sistemul legislației. Astfel că, proiectul de act normativ este corelat și întocmit pe baza actelor normative de nivel superior, și anume pe dispozițiile art.6 lit. k) al Legii nr.136/2017 cu privire la Guvern și nu depășește limitele competenței instituite prin Legea enunțată și conformă principiilor și dispozițiilor acesteia.

Adoptarea proiectului nu presupune modificarea altor acte normative și nu va implica intervenția legislativă (amendarea) ulterioară în alte acte normative.

#### **7. Avizarea și consultarea publică a proiectului**

În scopul respectării prevederilor Legii nr.100/2017 cu privire la actele normative și Legii nr.239/2008 privind transparența în procesul decizional, proiectul însoțit de Nota informativă a fost plasat spre consultare publică pe paginile web a Cancelariei de Stat ([www.cancelaria.gov.md](http://www.cancelaria.gov.md)), secțiunea – Transparența decizională.

#### **8. Constatările expertizei anticorupție**

Proiectul se va transmite pentru efectuarea expertizei anticorupție, conform art.35 din Legea nr.100/2017.

#### **9. Constatările expertizei juridice**

Proiectul se va transmite pentru efectuarea expertizei juridice, conform art.37 din Legea nr.100/2017.

#### **10. Constatările altor expertize**

Proiectul nu conține prevederi de reglementare a activității de întreprinzător în sensul Legii nr.235/2006 cu privire la principiile de bază de reglementare a activității de întreprinzător.

Respectiv, nu este necesară examinarea acestuia de către Grupul de lucru pentru reglementarea activității de întreprinzător.

De asemenea, proiectul nu cade sub incidența altor expertize necesare de a fi efectuate în condițiile Legii nr.100/2017 cu privire la actele normative.

**Secretar general al Guvernului** /semnat electronic/ **Artur MIJA**